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BAZI DEMİR ÇELİK ÜRÜNLERİNDE (72. Fasıl) GÜMRÜK VERGİSİ ORANLARI GEÇİCİ OLARAK 
YÜKSELTİLDİ. 

  

18 Nisan 2020 Tarihli ve 31103 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan İthalat Rejimi Kararına Ek Karar (Karar 
Sayı 2423) ile Bazı demir çelik ürünlerinde (72. Fasıl) gümrük vergisi oranları %5 arttırıldı. Aynı şekilde 
fasıl dipnotlarında yer alan Nihai Kullanım kapsamındaki indirimli oranlarda %2 artırılmıştır. Yeni vergi 
oranları 15.07.2020 tarihine kadar (bu tarih dahil) uygulanacaktır. Maalesef yolda olan veya gümrük 
gözetiminde olan eşyalara ayrıca bir istisna sağlanmamıştır. 
 

 Sıcak haddelenmiş sacdan soğuk haddelenmiş sac üreten tesislerin doğrudan ithalatında gümrük 
vergisi geçici bir süre %8 uygulanır ve bu halde gümrük mevzuatının nihai kullanıma ilişkin 
hükümlerine tabi olur. 

 Sıcak haddelenmiş sacdan dikişli boru üreten tesislerin doğrudan ithalatında gümrük vergisi 
geçici bir süre %8 uygulanır ve bu halde gümrük mevzuatının nihai kullanıma ilişkin hükümlerine 
tabi olur. 
 

 Beyaz eşya üreticilerinin doğrudan ithalatında gümrük vergisi geçici bir süre %9 uygulanır ve bu 
halde gümrük mevzuatının nihai kullanıma ilişkin hükümlerine tabi olur. 
 

Vergi oranı artışı kapsamındaki pozisyonlar İlgili GTİP’ler için Karar eki listenin incelenmesi gerekir. 

İlgili karar sirkülerimiz ekinde yer almaktadır. 
 
Bilgilerinize sunarız. 
 
Saygılarımızla, 
 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  
HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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